

不忘初心 继续前进

——鲁谷社区党工委坚持从严治党为民服务

2017年,在区委区政府的正确领导下,鲁谷社区党工委认真贯彻落实党的十八大六中全会精神及区十二次党代会精神,以党建为统领,以改善民生为目标,以全面从严治党为主线,切实加强党风廉政建设主体责任落实,把握重点,聚焦难点,打造亮点,高起点、高效率抓好各项工作。

——不忘初心 永跟党走——

2017年是新一届区委领导班子的届首之年,也是我区全面从严治党深入推进之年。鲁谷社区党工委始终把党建统领作为最大法宝、最大战略、最大政绩和最迫切的任务,深入推进全面从严治党,做到工委担主责、干部作表率、党员当先锋。

工委担主责。鲁谷社区党工委总揽全局,强调制度建设的重要性和必要性,形成了用制度规范用人、用制度规范行为、用制度规范权力、用制度规范资金使用、用制度规范日常监管的“五个规范”。建立责任清单,完善党工委内部议事决策机制,形成党工委统一领导、一把手负总责、分管领导具体负责、各级党组织抓落实的工作格局,向下传导压力,层层压实主体责任。建立整改清单,成立地区党建工

作协调委员会、两新组织综合党委,健全街道、社区、职能队所、社会单位大统筹、大协调、大联动机制,形成了党建引领区域发展的“一盘棋”思想,实现资源共享、工作互助、人才互帮。建立服务清单,抓日常、抓专项、抓改革创新,充分利用党建统领服务群众经费,统筹抓好服务群众各项工作,组织开展了“党旗助推、扬善助信、便民助行、爱心助困、银发助老、七彩助燃、金盾助威”等“七助行动”,提升群众获得感和满意度。

干部作表率。把干部队伍建设作为决定性环节,坚持用“五好”标准选任干部,牢固树立事业导向;坚持作风建设常态化,要求党员干部必须以身作则、率先垂范,做好政治、思想、组织、作风、廉洁、为民服务等六个方面



举办主题党日活动,传承红色基因

的表率,带头强化政治担当,带头执行制度、带头正风肃纪、带头落实责任;自觉把讲党性、重品行、做表率融入到学习工作中,做“善谋事、敢担事、干实事、会共事、不出事”的好干部。

党员当先锋。完善党组织议事规则、“三重一大”决策程序,落实居民区区域化党建工作平台每月共商议事例会制度,推行居民区二级党支部工作纪实,创新“党支部内部沟通日”、“老街坊议事会”等平台,做到基层党建自身建设常态化。建立“老干部党

校”、“午间微课堂”、“桌上课堂”等载体,建立理论多方联学机制,抓好党员队伍督学促学,做到“两学一做”学习教育常态化。创建七星党员积分制管理、党员星级管理等机制,重新修订党员“评先推优”标准,做到党员作风建设常态化。加大监督检查与廉政教育力度,开展“一月一主题”警示教育活

动,多渠道进行廉政提醒,做到廉政建设常态化。
不忘初心、永跟党走,高举旗帜、永葆先进,全面从严治党永远在路上!

倾情为民 美丽鲁谷



整治鲁谷地区“开墙打洞”

鲁谷社区党工委把基层党建提升为区域性、综合性、全体性的工程,把基层党建工作的生命力定位于地区各级各类党组织和全体党员的共同参与和支持上,统筹党建资源、凝聚社会力量、开展和谐社区建设。

关注民心所向,向民生保障发力。始终坚持把思想的关注点、财力的投入点、工作的着力点向民生建设倾斜,努力

推进民生家园建设取得新成效。妥善做好“12.07”事件善后安置工作,深入推进信访代理平台建设,加快建设社区养老服务驿站,落实社会救助和再就业各项政策,大力实施便民工程和服务群众项目,为群众提供无微不至的真情服务。

站在战略高度,向绿色发展发力。坚持首都城市战略定位,主动承担起我区“首善之区”的责任,深入推进“治乱疏解建高端”工作。全面打响拆违治乱战役,强化执法监管,整顿市容环境,封堵“开墙打洞”,取缔店外经营,打造精品街巷,开展城乡结合部地

区安全隐患问题专项整治和京石客专铁路沿线环境秩序综合治理,扎实做好生态环境保护及大气污染防治工作,为群众营造整洁有序的生活环境。

聚焦精神家园,向文化惠民发力。发挥文化对精神文明的引领作用,强化社区文化硬件设施,大力培育文化骨干队伍,群专结合助力文化发展,广泛开展“和谐鲁谷”文化节、消夏音乐会等群众喜闻乐见的活动,以文化为纽带,以活动为载体,为群众挖掘精彩生活的动力源泉。

不忘初心、倾情为民,美丽鲁谷、你我共享,为人民服务永远在路上!

廉政务实 再创辉煌

加强党的建设,服务人民群众,必须廉洁从政,坚持务实作风。鲁谷社区党工委、鲁谷社区纪工委紧紧围绕区委党风廉政建设“六突破一贡献”的工作目标,提高站位,坚守使命,把纪律挺在前面,持之以恒纠“四风”,为地区各项事业发展提供坚强政治保证。

“不敢腐”的高压态势。重点抓好工程项目建设等重点领域的专项整治,扎紧制度的篱笆、筑牢思想的根基,坚决纠正部门和行业不正之风,牢固树立反腐倡廉面前没有“特区”的法治思维。

坚持内外监督,建立“不能腐”的防范机制。研究制定了构建街道级民主监督体系的具体方案和工作措施,将党内监督、地区人大代表依法监督、政协委员民主监督、社会单位和居民代表监督充分结合,确保权力在阳光下运行。

从严管理干部,筑牢“不想腐”的思想堤坝。每半年对干部队伍建设情况进行分析研判,确保及时发现干部身上存在的问题,强化责任追究。把落实责任考核列入干部年度综合考核内容,强化考核结果运用,将考核结果作为对干部业绩评定、奖励惩处、推荐提拔的重要依据。



召开党风廉政建设大会

廉洁从政、务实为民,励精图治,再创辉煌,党风廉政建设永远在路上!



社区代表实地检查“疏解整治促提升”专项行动阶段性成果

回顾过去,鲁谷地区正发生着日新月异的变化。展望未来,鲁谷社区党工委将牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,深入学习贯彻落实市、区十二次党代会精神,在区委区政府的坚强领导下,在各级党组织与地区社会单位的大力支持下,在全体党员干部的共同努力下,不忘初心、继续前进,为建设美丽鲁谷而不懈努力!